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Le produit Bypass variateur 2 connecté - Z-Wave - Noir
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Conditions de la garantie 

L’installation de périphériques

Avertissements

FIBARO BYPASS 2
FGB-002

!
                     

ATTENTION!

Caractéristiques
Alimentation:
Température de fonctionnement:
Dimensions:
Consommation d'énergie:

100-240 V~ 50/60 Hz
0-35°C
31 x 21,6 x 13 mm
< 1,4 W

Le FGB-002 est conçu pour fonctionner avec l'installation 
électrique de votre maison. Un mauvais branchement ou 
une mauvaise utilisation peuvent entraîner des risques 
d’incendies ou de choc électrique.
Tous les travaux avec le module doivent être réalisées 
par un professionnel agréé. Veuillez respecter les 
réglementations nationales.
Toutes maintenances introduisant des changements 
dans la configuration des branchements ou une modifica-
tion de la charge, doivent toujours être effectuées sans 
tension (désactiver le fusible).

La charge et l'appareil lui-même peuvent être endomma-
gés si les valeurs de charge appliquée sont incompatib-
les avec les spécifications techniques.
Raccorder uniquement en conformité avec l'un des 
diagrammes présentés dans le manuel. Une connexion 
incorrecte peut entraîner un risque pour la santé, la vie 
ou des dommages matériels.
L’installation électrique doit être protégé par des fusibles 
ne dépassants pas 10A.

1) Coupez la tension du réseau en utilisant le fusible.
2) Branchez le Bypass 2 conformément à l'un des 
diagrammes.

3) Suivez l'installation selon le manuel du Dimmer 2.

Schémas de câblage - 2 fils (à gauche) et 3 fils (à 
droite) connexion avec un interrupteur double

Le FIBARO Bypass 2 (FGB-002) est un module conçu 
pour fonctionner avec le Dimmer 2 (FGD-212) de Fibaro, 
et être utilisé avec des ampoules LED ou des lampes 
fluorescentes à économie d'énergie. Le Bypass 2 
empêche les LED clignoter et éteint les ampoules à 
économie d’énergie.
Avec 2 fils, le Bypass 2 réduit la puissance minimale de 
la charge requise par le variateur pour un fonctionnement 
correct. Le FGB-002 fournit l’alimentation du Dimmer 2 
en cas de contrôle de faibles charges.
Tous les schémas de câblage et les charges supportées 
sont spécifiés dans le manuel du Dimmer 2, disponible à:

manuals.fibaro.com/fr/fgd-212

Lisez le manuel avant d'installer l'appareil!

Le Bypass 2 de FIBARO est compatible avec les 
directives de l'UE suivantes:
RoHS 2011/65/EU, LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU

FR

1. La qualité du dispositif est garantie par FIBAR GROUP sp. z o.o. 
("Fabricant") avec siege a Poznań, ul. Lotnicza 1; 60-421 Poznań, 
enregistrée dans le Registre Judiciaire National dirigé par le Tribunal de 
District de Poznań, Département VIII de Commerce du Registre Judiciaire 
National sous le numéro: 370151, NIF 7811858097, REGON: 301595664. 
2. Le Fabricant est responsable pour tout fonctionnement défectueux du 
dispositif résultant de défauts physiques (du matériel ou du processus de 
fabrication) inhérents a ce dispositif dans les délais de 12 mois apres la date 
de sa vente pour un client particulier. 
3. Dans la période de la garantie, le garant s`oblige a éliminer gratuitement 
tout défaut détecté en réparant ou en échangeant (selon le choix exclusif du 
Garant) tout élément du dispositif défectueux par un élément neuf ou réparé 
et sans aucun défaut. Si la réparation n`est pas envisageable, le garant se 
réserve le droit d`échanger le dispositif défectueux par un exemplaire neuf ou 
réparé et sans aucun défaut dont l`état physique ne serait pas pire que celui 
qui est propriété du client. 
4. Dans des cas particuliers (ex: indisponibilité du meme type de dispositif 
dans son offre commercial) ou il s`avererait impossible changer le dispositif 
par un autre exemplaire du meme type, le garant pourra le changer par un 
autre, dont les parametres techniques seraient les plus proches a ceux du 
dispositif original. Ce type d`action sera considéré comme une réalisation 
correcte des obligations du garant. Le Garant ne rembourse pas le dispositif 
qui lui a été acheté. 
5. Le titulaire d`un document de garantie valable peut présenter une 
demande au titre de la garantie par l`intermédiaire du service de garantie. A 
retenir: avant de présenter une demande au titre de la garantie, SVP, appelez 
notre ligne bleue technique ou consultez- -nous sur notre site internet via 
l`onglet "service technique". Dans la majorité des cas, les problemes des 
utilisateurs sont résolus a distance, ce qui permet d`éviter toute perte de 
temps et d`encourir des frais au titre d`une mise en marche de la procédure 
de garantie innécessaire. S`il n`est pas possible résoudre votre probleme a 
distance nous allons vous demander de bien vouloir remplir un formulaire de 
demande d`intervention pour y etre autorisé sur notre site web www.fibargro-
up.- com . Si votre demande d`intervention est correcte vous allez recevoir 
un accusé de réception et un numéro de demande unique (RMA). 
6. Il existe également la possibilité de le demander par téléphone. Dans ce 
cas-la notre entretien sera enregistré et le consultant vous en informera 
avant de recevoir votre demande d`intervention. Immédiatement apres 
l`avoir reçu, le consultant vous donnera votre numéro unique de demande 
(RMA). 
7. Une fois votre demande correctement reçue, le représentant du fabricant 
de service de garantie autorisé (appelé plus loin le "ASG") vous contactera 
pour fixer une date et lieu de la visite des techniciens qui vont vérifier le 
fonctionnement du dispositif installé chez vous avec votre présence. 
8. Tout défaut détecté au cours de la validité de la garantie sera éliminé dans 
les 30 jours au maximum, en comptant depuis la date de la mise a disposition 
du dispositif dans le ASG. Sa période de garantie sera prolongée pour le 
temps égal a celui de sa mise a disposition dans l`ASG. 
9. Le client doit mettre a disposition le dispositif qu`il a réclamé, complet, avec 
ses éléments standard et les documents corroborant son achat. 
10. Les parts échangés dans le cadre de la garantie resteront propriété du 
fabricant. Toutes les pieces changées dans le cadre du processus de 
reclamation seront garanties pour la meme période que celle de la garantie 
de base du dispositif. Cette période ne sera pas prolongée. 
11. Les frais des déplacements ou du transport du dispositif réclamé vers le 
fabricant sont a la charge du client. Si les techniciens ont été appelés sans 
fondement, le fabricant pourra vous faire assumer les frais de déplacement 
avec d`autres frais liés pour la clarification du cas. 
12. L`ASG n’acceptera pas votre réclamation dans les cas suivants 
seulement: - si le dispositif a été utilisé de maniere différente que celle prévue 
et déterminée dans le Guide d`utilisateur, - si le client a mis a sa disposition 
un dispositif incomplet, sans éléments, sans plaque nominale, - si l`origine du 
défaut est autre que celle du matériel ou de fabrication, inhérerents du 
dispositif, - si le document de garantie n`est pas valable ou il manque une 
preuve de son achat. 
13. Le garant n`est pas responsable des dommages dans les biens causés 
par son dispositif défectueux. Le Garant ne pourra pas etre tenu responsable 
pour toute perte indirecte, collatérale, particuliere, résultante, ni pour les 
pertes morales, ni pour les dommages, y compris les pertes des bénéfices, 
économies, données, profits, demandes de tierces personnes et toute perte 
de biens personnels qui résulterait de l`utilisation de ce dispositif ou qu`il en 
serait lié. 
14. La garantie de la qualité n`inclue pas: - Des défauts mécaniques 
(cassure, rupture, coupure, déteriorations, déformations physiques résultat 
des coups, chute du dispositif lui-meme ou des objets sur le dispositif ou bien 
d`une exploitation autre que celle définie dans le Guide d`utilisateur); - Des 
endommagements résultant des causes et facteurs externes, par exemple: 
inondations, orages, incendies, coups de foudre, accidents de la nature, 
tremblements de terre, guerres, mouvements sociales, force majeure, 
accidents, vols, inondations par un liquide, fuites du liquide des piles, 
conditions atmosphériques, action des rayons solaires, sable, humidité, 
températures hautes et basses, pollution atmosphérique; - Des dommages 
résultant des logiciels fonctionnant incorrecte ment, comme résultat d`une 
attaque d`un virus ou faute d`actualisation des logiciels recommandée par 
son fabricant; - Des dommages résultant de: surtensions du réseau 
électrique et/ou de télécommunication ou bien d`une connexion au réseau 
d’une autre forme que celle recommandée dans les guides d`utilisation ou 
pour avoir raccordé d`autres produits non recommandés par le fabricant; - Le 
fait de travailler ou maintenir le dispositif dans des conditions extremes, soit 
dans les milieux tres humides, poussiéreux, températures basses (gelés) ou 
trop hautes. Vous allez retrouver les conditions dans lesquelles on peut 
utiliser ce dispositif dans votre Guide d`utilisateur; - Tout défaut qui ait lieu a 
cause de l`utilisation des accessoires autres que ceux recommandés par le 
fabricant; - Résultat d`une installation électrique défectueuse de l`utilisateur, 
y compris quand il a utilisé des fusibles inappropriés; - Les défauts résultant 
de la non réalisation des tâches de maintien et de service prévus dans le 
Guide d`utilisateur; - Les défauts causés par une utilisation des pieces 
d`échange non appropriées ou non originales pour votre modele particulier; 
par des interventions et modifications des personnes non autorisées; - Les 
défauts causés par le fait d`avoir continué a travailler avec le dispositif ou 
matériel défectueux. 
15. Ne rentrent pas dans le cadre des interventions au titre de la garantie les 
travaux de maintien périodiques, ni les contrôles du dispositif et, en 
particulier, nettoyage, régulation, contrôle du fonctionnement, corrigé des 
erreurs d`utilisation ou la configuration des parametres ainsi que toute autre 
activité dont le responsable est l`utilisateur (client). La garantie n`inclue pas 
l`usure naturelle des éléments du dispositif ainsi que celle des autres pieces 
mentionnées dans le Guide d`utilisateur ou dans la documentation technique 
dont le cycle de vie est bien déterminé. 
16. Si le type de dommage du produit ne rentre pas dans le cadre de la 
garantie, le Fabricant se réserve le droit d`éliminer le défaut a son gré, en 
réparant la piece endommagée ou détruite ou bien en permetant l`acquisition 
des éléments indispensables pour la réparation ou échange. 
17. La garantie pour la marchandise vendue n`exclue pas, ne limite pas, ni 
suspend les droits de l`acquéreur résultant de toute incompatibilité de cette 
marchandise avec ce qui a été convenu.
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DANGER D'ÉLECTROCUTION!

Après avoir connecté le Bypass 2, il est 
nécessaire de forcer la procédure d'étalonna-
ge via le menu bouton B (indicateur LED 
rouge) ou en définissant le paramètre 13-2.

i
FIBAR GROUP 
FIBARO

www.fibaro.com

Si vous avez des questions techniques veuillez vous 
adresser au service client de votre pays.

Le Bypass 2 fonctionne uniquement avec les 
Dimmer 2 qui sont des gradateurs à front 
descendant. Ne branchez pas le Bypass 2 sur 
des gradateurs a front montant.

!

Garantía

Instalación del dispositivo

Advertencias

FIBARO BYPASS 2
FGB-002

Manual version: S-v1.01

!
                     

¡PRECAUCIÓN!

 

¡PELIGRO DE ELECTROCUCIÓN!

Especificaciones
Alimentación:
Temperatura de trabajo:
Dimensiones:
Consumo de potencia:

100-240 V~ 50/60 Hz
0-35°C
31 x 21,6 x 13 mm
< 1,4 W

FGB-002 está diseñado para operar en una instalación 
eléctrica doméstica. Conexiones erróneas o un mal uso 
puede resultar en un incendio o una descarga eléctrica.
Toda manipulación del dispositivo puede ser llevada a 
cabo únicamente por un electricista cualificado y 
certificado. Respete las normativas de ámbito nacional.
Cualquier mantenimiento para introducir cambios en la 
configuración de los terminales o la carga, siempre debe 
llevarse a cabo con la corriente desconectada (corte la 
corriente con el diferencial)

La carga aplicada y el dispositivo pueden resultar dañados si 
los valores de la carga aplicada no respetan las especifica-
ciones técnicas.
Conecte sólo de acuerdo con uno de los diagramas 
presentados en el manual. Un conexionado incorrecto puede 
ocasionar riesgos para la salud, la vida o daños materiales.
El sistema eléctrico del inmueble debe estar protegido con 
una protección contra subidas de tensión (fusible) con un 
valor no superior a los 10A.

1) Corte la corriente principal mediante el diferencial de 
la instalación.
2) Conecte el Bypass 2 de acuerdo con uno de los 
diagramas.

3) Siga las instrucciones de acuerdo con el manual del 
Dimmer 2.

Diagramas de conexionado – Conexionado de 2-cables 
(izquierda) y 3-cables (derecha) con un interruptor doble

FIBARO Bypass 2 (FGB-002) es un dispositivo diseñado 
para trabajar con FIBARO Dimmer 2 (FGD-212), para 
usarse con bombillas LED o para lámparas fluorescentes 
compactas de bajo consumo. FIBARO Bypass 2 previene 
el parpadeo de LEDs y que lámparas fluorescentes 
compactas brillen estando apagadas.
Mediante una conexión de 2 cables, Bypass 2 reduce la 
mínima carga de potencia requerida por el Dimmer para 
funcionar de forma correcta. FGB-002 proporciona la 
alimentación del Dimmer 2 en caso de controlar bajas 
cargas.
Todos los diagramas de conexionado y las cargas 
soportadas están especificadas en el manual de 
funcionamiento del FIBARO Dimmer 2, disponible en:

manuals.fibaro.com/es/fgd-212

¡Lea el manual antes de intentar instalar el 
dispositivo!

FIBARO Bypass 2 cumple las siguientes normativas 
de la UE:
RoHS 2011/65/EU, LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU

ES

1. La Garantía está cubierta por FIBAR GROUP S.A. (en adelante 
"Fabricante"), ubicado en Poznan, ul. Lotnicza 1; 60-421 Poznan, entrado 
en el registro del Registro de la Corte Nacional mantenido por la Corte del 
Distrito en Poznań, VIII Departamento Económico del Registro de la Corte 
Nacional, no. 553265, NIP 7811858097, REGON: 301595664. 
2. El Fabricante es responsable de equipos con mal funcionamiento 
resultante de defectos físicos (de fabricación o material) de Dispositivo 
durante 12 meses desde la fecha de su compra.
3. Durante el periodo de Garantía, el Fabricante quitará cualquier defecto, 
libre de cargo, mediante reparación o restitución (a la discreción única del 
Fabricante) cualquier componente defectuoso del Dispositivo con 
componentes nuevos o regenerados libres de defectos. Cuando la 
reparación resulte imposible, el Fabricante se reserva el derecho de 
reemplazar el dispositivo con uno nuevo o regenerado, que estará exento 
de cualquier defecto y su condición no será peor que la del dispositivo 
original en posesión del Cliente.
4. En casos especiales, cuando el dispositivo no puede ser reemplazado 
con un dispositivo del mismo tipo (p.ej. el dispositivo ya no está disponible), 
el Fabricante puede reemplazarlo por un dispositivo distinto que tenga unos 
parámetros técnicos similares al defectuoso. Dicha actividad será 
considerada como cumplimento de las obligaciones del Fabricante. El 
Fabricante no reembolsará el dinero pagado por el dispositivo.
5. El poseedor de una garantía vigente deberá enviar la reclamación de 
garantía mediante el servicio de garantía. Recuerde: antes de reclamar la 
garantía, contacte con nuestro servicio técnico mediante teléfono o e-mail. 
Más del 50% de los problemas operativos se resuelven de forma remota, 
ahorrando tiempo y dinero empleado en las iniciaciones del procedimiento 
de garantía. Si el soporte remoto resultase insuficiente, el Cliente deberá 
rellenar un formulario de reclamación (usando nuestra web – www.fibaro.-
com) para obtener una autorización de reclamación. Cuando el formulario 
de reclamación de garantía se envíe correctamente, el Cliente recibirá la 
confirmación con un número único (Autorización de Retorno de Mercancías 
- RMA).
6. La reclamación también se puede enviar por teléfono. En este caso, la 
llamada se graba y el Cliente será informado sobre éste hecho por un 
asesor antes de realizar la reclamación. Inmediatamente tras realizar la 
reclamación, el asesor facilitará el número de reclamación al Cliente 
(Número-RMA).
7. Cuando el formulario de reclamación de garantía se envía correctamen-
te, un representante del Servicio Autorizado de Garantía (en adelante 
“AGS”) se pondrá en contacto con el Cliente. 
8. Defectos descubiertos durante el periodo de garantía serán 
solucionados en un periodo de tiempo no mayor a los 30 días desde la 
fecha de entrega del dispositivo al AGS. El periodo de garantía será 
ampliado durante el plazo de tiempo durante el cual el Dispositivo obra en 
poder del AGS.
9. Un dispositivo defectuoso será entregado por el Cliente con todo el 
equipamiento estándar y documentos que demuestren su compra.
10. Las piezas reemplazadas bajo la garantía son propiedad del 
Fabricante. La garantía de todas las piezas reemplazadas durante el 
proceso de garantía mantendrá el mismo periodo de garantía que el 
dispositivo original. El periodo de garantía de piezas reemplazadas no será 
ampliado.
11. Los costes del envío del dispositivo defectuoso serán sufragados por el 
Cliente. Por solicitudes de servicio injustificadas, el Servicio puede cargar al 
Cliente con costes de transporte y manipulación relacionados con el caso. 
12. AGS no aceptará una reclamación solamente cuando: 
- el Dispositivo se utilizó incorrectamente o no se siguieron las instrucciones 
del manual,
- el Dispositivo entregado por el Cliente está incompleto, sin accesorios o 
placa del fabricante, 
- se determinó que el fallo fue debido a otra causas ajenas al material o 
algún defecto de fábrica del Dispositivo 
- el documento de garantía no es válido o no existe prueba de compra,
13. El Fabricante no será responsable del daño a la propiedad que pueda 
causar un dispositivo defectuoso. El Fabricante no será responsable de 
daños indirectos, fortuitos, especiales, consiguientes o punitivos, o de 
cualquier daño, incluyendo entre otros, pérdida de ganancias, ahorros, 
datos, pérdida de beneficios, reclamaciones de terceros y cualquier daño a 
propiedades o daños personales derivados de o relacionados con el uso 
del Dispositivo.
14. La garantía no cubrirá:
- daños mecánicos (grietas, fracturas, cortes, abrasiones, deformaciones 
físicas causadas por impacto, caídas o dejar caer el dispositivo u otro 
objeto, uso incorrecto o no consultar el manual de instrucciones);
- daños resultantes por causas externas, p. ej.: inundaciones, tormentas, 
fuegos, relámpagos, desastres naturales, terremotos, guerras, disturbios 
civiles, fuerza mayor, accidentes imprevistos, robo, daño por agua, fuga de 
líquidos, vertidos de las baterías, condiciones climáticas, luz del sol, arena, 
humedad, alta o baja temperatura contaminación del aire;
- daños causados por mal funcionamiento del software, ataques de un virus 
informático, o por no actualizar el software tal como recomienda el 
Fabricante;
- daños resultantes de: subidas de tensión en el suministro eléctrico y/o red 
de telecomunicaciones, conexionado incorrecto a la red eléctrica de forma 
incompatible con el manual de instrucciones, o por conectar otros 
dispositivos no recomendados por el Fabicante.
- daños causados por operar o almacenas el dispositivo en condiciones 
extremadamente adversas, p.ej. alta humedad, polvo, temperatura 
ambiente demasiado baja (congelación) o demasiado alta. Condiciones 
detalladas permisibles para operar el Dispositivo están detalladas en el 
manual de instrucciones; 
- daños causados por el uso de accesorios no recomendados por el 
Fabricante
- daños causados por instalaciones eléctricas defectuosas del Cliente, 
incluso el uso de fusibles defectuosos;
- daños causados por la incapacidad del Cliente en actividades de 
mantenimiento y servicio definidas en el manual de instrucciones;
- daños resultantes del uso de piezas manipuladas o accesorios incorrectos 
para un modelo dado, reparaciones e introducción de alteraciones por 
personal no autorizado;
- defectos causados al operar un Dispositivo o accesorios defectuosos.
15. El alcance de la reparación en la garantía no incluirá mantenimientos 
periódicos ni inspecciones, en particular limpieza, ajustes, chequeos 
operacionales, corrección de errores o programación de parámetros y otras 
actividades que deberían ser realizadas por el usuario (Comprador). La 
garantía no cubrirá el desgaste natural del Dispositivo y sus componentes 
listados en el manual de instrucciones y en la documentación técnica tal 
que tales elementos tienen una vida operativa definida.
16. Si un defecto no está cubierto por la garantía, el Fabricante se reserva 
el derecho de quitar tal defecto a su entera discreción, reparando las piezas 
dañadas o destruidas y proporcionando los componentes necesarios para 
su reparación o reemplazo. 
17. Esta garantía no excluirá, limitará o suspenderá los derechos del 
Cliente cuando el producto proporcionado es incompatible con el acuerdo 
de compra.
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FIBAR GROUP 
FIBARO

www.fibaro.com

Por favor, dirija todas las cuestiones técnicas al centro 
de servicio al cliente en su país.

Después de conectar el Bypass 2, se requiere 
forzar el procedimiento de calibración 
mediante el menú (indicador LED rojo) del 
botón-B o fijando el parámetro 13 al valor 2.
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Instalação do dispositivo

Aviso

FGB-002

!
                     

ATENÇÃO!

PERIGO DE ELETROCUSSÃO!

FGB-002 está desenhado para operar em redes elétricas 
residenciais. Ligações ou utilização indevida poderá 
resultar em incêndio ou choque elétrico.
Qualquer trabalho com o dispositivo deverá ser efetuado 
por um eletricista qualificado. Verifique as normas 
nacionais.
Qualquer manutenção que implique alteração nas 
ligações, terá que ser efetuada com a corrente desligada. 
Desligue o fusível ou disjuntor.

Os equipamentos controlados e o próprio dispositivo 
poderão sofrer danos se os valores da carga aplicada 
forem inconsistentes com as especificações técnicas.
Efetue as ligações apenas em concordância com os 
esquemas apresentados no manual. Ligações incorretas 
poderão causar risco à sua saúde, vida ou danos materiais.
O sistema elétrico do edifício deverá estar protegido com 
dispositivos contra sobre corrente num valor não inferior 
a 10A.

1) Spegnere la tensione di rete disattivando il fusibile.
2) Collegare il bypass 2 secondo uno degli schemi.

3) Siga a instalação de acordo com o manual do Dimmer 2.

Diagramas de ligação: ligações a 2 fios (esquerda) 
e 3 fios (direita) com interrutor duplo

Fibaro Bypass 2 (FGB-002) é um dispositivo desenha-
do para trabalhar conjuntamente com o FIBARO Dimmer 
2 (FGD-212). É usado na regulação de lâmpadas LED 
ou fluorescentes compactas, prevenindo disfunções 
como o piscar involuntário nos LED ou de brilho residual 
nas florescentes compactas quando desligadas.
Em ligações de dois fios (sem neutro) o FIBARO Bypass 
2 reduz a carga mínima requerida pelo Dimmer para um 
correto funcionamento. O FGB-002 garante potência ao 
Dimmer 2 no caso decontrolo de cargas pequenas.
Todos os esquemas de ligação e cargas suportadas, 
estão especificadas no manual do utilizador do FIBARO 
Dimmer 2, disponível em:

manuals.fibaro.com/pt/fgd-212

Leia o manual antes de tentar instalar o dispositivo!

FIBARO Bypass 2 cumpre com as seguintes 
diretivas da UE:
RoHS 2011/65/EU, LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU

Garantia

Especificações

1. A garantia é fornecida pela FIBAR GROUP S.A. (doravante denominada 
de "Fabricante"), com sede em Poznan, ul. Lotnicza 1; 60-421 Poznan, 
inscrita no registo do Tribunal do Registo Nacional mantido pelo Tribunal 
Distrital de Poznań, VIII Departamento Econômico do Tribunal do Registo 
Nacional, no. 553265, NIP 7811858097, REGON: 301595664. 
2. O Fabricante é responsável por mau funcionamento do equipamento 
resultante de defeitos físicos (de fabricação ou do material) do dispositivo 
durante 12 meses para Empresas / 24 meses para clientes individuais a 
partir da data de sua compra.
3. Durante o período de Garantia, o Fabricante deve remover quaisquer 
defeitos, gratuitamente, pela reparação ou substituição (a critério exclusivo 
do fabricante) de quaisquer componentes defeituosos do dispositivo com 
componentes novos ou regenerados que estejam livres de defeitos. 
Quando a reparação se revelar impossível, o Fabricante reserva-se o 
direito de substituir o dispositivo por um novo ou um regenerado, que 
devem estar livres de quaisquer defeitos e cuja condição não seja pior que 
a do dispositivo original, propriedade do Cliente.
4. Em casos especiais, quando o dispositivo não pode ser substituído por 
um equipamento do mesmo tipo (p.ex. o dispositivo já não estar 
disponível), o Fabricante pode substituí-lo por um dispositivo diferente com 
parâmetros técnicos semelhantes ao defeituoso. Essa atividade deve ser 
considerada como cumpridora das obrigações do Fabricante. O Fabricante 
não devolverá dinheiro pago pelo dispositivo.
5. O titular de uma garantia válida deve apresentar um pedido de garantia 
por meio do serviço de garantia. Lembre-se: antes de apresentar um 
pedido de garantia, entre em contato com o nosso suporte técnico através 
de telefone ou e-mail. Mais de 50% dos problemas operacionais são 
resolvidos remotamente, economizando tempo e dinheiro gasto para iniciar 
procedimento de garantia. Se o suporte remoto for insuficiente, o Cliente 
deverá preencher o formulário de pedido de garantia (através do nosso 
website - www.fibaro.com) a fim de obter uma autorização de reclamação. 
Quando o formulário de pedido de garantia é submetido corretamente, o 
Cliente deverá receber a confirmação do pedido com um número exclusivo 
(RMA - Return Merchandise Authorization).
6. A reclamação pode também ser submetida por telefone. Neste caso, a 
chamada é gravada e o Cliente será informado sobre isso por um consultor 
antes de apresentar a reclamação. Logo após a apresentação do pedido, o 
consultor deve fornecer ao cliente com o número de pedido (numero RMA).
7. Quando o formulário de pedido de garantia for submetido corretamente, 
um representante Autorizado da Garantia de Serviço (doravante 
denominada de "AGS") entrará em contacto com o Cliente. 
8. Os defeitos revelados dentro do período de garantia devem ser 
removidos o mais tardar 30 dias a partir da data de entrega do dispositivo 
ao AGS. O período de garantia será prolongado pelo tempo em que o 
dispositivo foi mantido pelo AGS.
9. O dispositivo defeituoso será fornecido pelo cliente com o equipamento 
de série completo e documentos comprovando sua compra.
10. As peças substituídas ao abrigo da garantia são propriedade do 
Fabricante. A garantia para todas as peças substituídas no processo de 
garantia será igual ao prazo de garantia do dispositivo original. O período 
de garantia da peça substituída não será prolongado.
11. Os custos de entrega do dispositivo defeituoso serão suportados pelo 
Cliente. Para chamadas de serviço injustificadas, o Serviço poderá cobrar 
ao Cliente as despesas de transporte e os custos de manipulação 
relacionados com o caso. 
12. AGS não deverá aceitará uma reclamação somente quando: 
- O dispositivo foi mal utilizado ou o manual não foi observado,
- O dispositivo foi fornecido pelo cliente incompleto, sem acessórios ou 
placa de identificação,
- Se determinou que a falha foi causada por razões outras que fabrico ou 
material do dispositivo ser defeito,
- O documento de garantia não é válido ou não existe prova de compra,
13. O Fabricante não será responsabilizado por danos materiais causados 
por dispositivos defeituosos. O Fabricante não será responsabilizado por 
danos indiretos, incidentais, especiais, consequentes ou punitivos, ou por 
quaisquer danos, incluindo, entre outros, perda de lucros, poupança, 
dados, perda de benefícios, reclamações de terceiros e qualquer dano à 
propriedade ou lesões pessoais decorrentes ou relacionadas do uso do 
Dispositivo.
14. A garantia não cobre:
- Danos mecânicos (rachaduras, fraturas, cortes, escoriações, 
deformações físicas causadas por impacto, queda ou por deixar cair o 
dispositivo ou outro objeto, uso indevido ou a não observação do manual 
de operação);
- Danos resultantes de causas externas, como por exemplo: inundação, 
tempestade, incêndio, raio, desastres naturais, terremotos, guerras, 
distúrbios civis, força maior, acidentes imprevistos, roubo, danos causados 
pela água, vazamento de líquido, derramamento de bateria, condições 
meteorológicas, sol, areia, humidade, temperatura alta ou baixa, poluição 
do ar;
- Danos causados por software com defeito, ataque de vírus de 
computador, ou por falta de atualização de software, recomendada pelo 
fabricante;
- Danos resultantes de: picos de fonte de alimentação e / ou rede de 
telecomunicações, ligação incorreta à rede e / ou de forma incompatível 
com o manual de funcionamento, ou da ligação de outros dispositivos não 
recomendados pelo Fabricante.
- Danos causados por operar ou armazenar o dispositivo em condições 
extremamente adversas, ou seja, alta humidade, poeira, temperatura 
ambiente muito baixa (congelamento) ou muito alta. Condições 
admissíveis detalhadas para a utilização do dispositivo definidas no 
manual de instruções;
- Danos causados pelo uso de acessórios não recomendados pelo 
Fabricante
- Danos causados por instalação elétrica defeituosa do Cliente, incluindo o 
uso de fusíveis incorretos;
- Danos causados por falta de atividades de manutenção e de serviço por 
parte do Cliente definidos no manual de instruções;
- Danos resultantes do uso de peças sobressalentes falsas ou acessórios 
impróprios para determinado modelo, reparações e introdução de 
alterações por pessoas não autorizadas;
- Defeitos causados por má utilização do dispositivo ou acessório com 
defeito.
15. O âmbito das reparações em garantia não inclui manutenção e 
inspeções periódicas, nomeadamente limpeza, ajustes, verificações 
operacionais, correção de erros ou programação de parâmetros e outras 
atividades que devem ser executadas pelo usuário (Comprador). A 
garantia não cobre o desgaste natural do dispositivo e dos seus 
componentes listados no manual de operação e na documentação técnica 
visto tais elementos terem uma vida operacional definida.
16. Se um defeito não é coberto pela garantia, o Fabricante reserva-se o 
direito de remover tal defeito a seu exclusivo critério, reparar as partes 
danificadas ou destruídas ou fornecer componentes necessários para a 
reparação ou substituição.
17. Esta garantia não exclui, limita ou suspende os direitos do Cliente 
quando o produto fornecido seja inconsistente com o acordo de compra.

Após a ligação do Bypass 2 é necessário 
forçar o processo de calibração através do 
menu Botão B (LED vermelho) ou definindo o 
parâmetro 13 para 2.
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Alimentação:
Temperatura de funcionamento:
Dimensões:
Consumo:

100-240 V~ 50/60 Hz
0-35°C
31 x 21,6 x 13 mm
< 1,4 W

FIBAR GROUP 
FIBARO

www.fibaro.com

Por favor, dirija qualquer questão técnica para o serviço 
de suporte a clientes do seu país.
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Bypass sólo funciona con Dimmer 2 en modo 
de corte en final de fase. No conecte el Bypass 
al Dimmer en modo de corte en inicio de fase.!

FGB-002 apenas deve ser utilizado com cargas 
do tipo trailing edge (led, poupança de energia 
ou transformadores eletrónicos). Não utilizar o 
Bypass com cargas do tipo leading edge 
(incandescentes, halogéneo 230V e outras).

!


